

'రెడ్ బుక్' పై మరోసారి క్లాంటీ ఇచ్చిన మంత్రి నారా లోకేశ్

- ఏపీలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగం నడుస్తోందంటూ వైసీపీ నేతలు
- తాను ప్రతి సభలో రెడ్ బుక్ చూపించానన్న నారా లోకేశ్
- ప్రజలు కూడా ఆమోదం తెలిపారని వెల్లడి
- అన్నితప్పే తప్పే తమను గెలిపించారని స్పష్టీకరణ
- రెడ్ బుక్ కు ప్రజల మద్దతు ఉందంటూ లోకేశ్ పరోక్ష వ్యాఖ్యలు



ఏపీలో నారా లోకేశ్ 'రెడ్ బుక్' రాజ్యాంగం నడుస్తోందని, కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జరుగుతున్న సంఘటనలే అందుకు కారణమని వైసీపీ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. దీనిపై మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. "రెడ్ బుక్ లో నేను ఏం చెప్పాను? ఓసారి పరిశీలించుకోండి. రెడ్ బుక్ గురించి ఇవాళ నేను చాలా క్లాంటీ ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. నా ప్రతి ప్రసంగం గమనించండి... ఎవరైతే చట్టాలు ఉల్లంఘించి

వివరాలు 2లో..

బొత్తు ఎమ్మెల్యే... చంద్రబాబు ట్రాప్ లో జగన్

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విజయనగరం, ఆగస్టు 16: జగన్ అనుకున్నది ఒక్కటి జరిగింది మరొకటూ విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో జగన్ ఒక వ్యూహంతో అడుగులు వేస్తే.. చంద్రబాబు మరో వ్యూహంతో తిప్పి కొట్టారా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. విశేషాలు సైతం ఇదే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో టిడిపి కూటమి అభ్యర్థిని పెట్టలేదు. దీంతో వైసీపీ నేత బొత్తు ఎమ్మెల్యే ఎంపిక దాదాపు ఖాయమే. ప్రతిపక్షంలో ఉండగా వైసీపీ ఏకగ్రీవంగా ఈ ఎమ్మెల్యేని దక్కించుకుంది. రెండు నెలల కిందటి అంతలేని మెజారిటీతో గెలిచిన కూటమి పోటీలో పెట్టేందుకు సాహసించలేకపోయింది. స్పష్టమైన బలం ఉన్నట్లు వైసీపీ చెబుతోంది. కానీ ఎన్నికలకు ముందు, తరువాత వైసీపీని చాలామంది స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు వీడారు. టిడిపి కూటమి పార్టీలో చేరారు. మరొకందరు చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. దాదాపు వైసీపీ బలం సగానికి పడిపోయింది. టిడిపి కూటమికి మెజారిటీ మార్పు దాటే అవకాశం ఉంది. అయినా సరే అభ్యర్థిని దించేందుకు చంద్రబాబు వెనక్కి తగ్గాలంటే ఏదో ఒక వ్యూహం ఉండవల్సి విశేషాలు అభిప్రాయం. ఎన్నికల ఫలితాల ఆనంతరం బొత్తు సైలెంట్ అయ్యారు. ఆయన టిడిపిలో చేరతారని కూడా ప్రచారం జరిగింది. అందుకు సంబంధించి ప్రాథమిక స్థాయిలో చర్చలు కూడా జరిగినట్లు ఊక్ నడిచింది. అయితే దానిని నేరుగా బొత్తు ఖండన ఇవ్వలేదు. ఎన్నికల రాజకీయాల్లో లేకపోవడంతో ఎవ్వరు పెద్దగా ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదు. అయితే ఇప్పుడు విశాఖ ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక రావడంతో బొత్తు తెరపైకి వచ్చారు. ఆయనను అభ్యర్థిగా ఎంపిక చేస్తూ జగన్ ప్రకటన చేశారు. కనీసం విశాఖ



జిల్లా నేతలను సంప్రదించకుండా జగన్ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. బొత్తు సైతం అయిష్టంగానే ఒప్పుకున్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. వైసీపీలో ఉన్న సీనియర్ నేతలలో బొత్తు పట్టున్న నేత. విజయనగరం తో పాటు ఉత్తరాంధ్ర పై ప్రభావం చూపగలరు. ఆయన కోసం కాంగ్రెస్ తో పాటు బిజెపి ప్రయత్నాలు చేస్తోందన్న వార్తలు వస్తున్నాయి. అదే జరిగితే వైసీపీకి భారీ డ్యామేజ్ తప్పదు. అందుకే బొత్తు ను వ్యూహాత్మకంగా ఇరుకున పెట్టాలని జగన్ భావించినట్లు సమాచారం. విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించినట్లు తెలుస్తోంది. కూటమి

దూకుడు మీద ఉన్న దృష్టాంత వ్యూహం అభ్యర్థిని పెడుతుందని.. ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంటుందని.. ఎలాగైనా గెలవాలని చూస్తుందని జగన్ అంచనా వేశారు. పార్టీకి ఓటమి ఎదురైనా పోరాడం అన్న సంకల్పం. బలం లేకున్నా టిడిపి అభ్యర్థిని నిలబెట్టేందుకు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని జగన్ భావించారు. జగన్ ఒకటి తలిస్తే.. చంద్రబాబు మరోలా వ్యూహం వేశారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో జగన్ అసెంబ్లీకి వచ్చే అవకాశం లేదు. మందలి లో శాసనసభ పక్ష నేతగా

వివరాలు 11లో..

దామచర్ల చక్రం తిప్పేసారు

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, ఒంగోలు, ఆగస్టు 16: ప్రకాశం జిల్లా ఒంగోలు రాజకీయం ఎప్పుడూ ప్రత్యేకంగానే ఉంటుంది. 2019 నుంచి 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల వరకు మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఒంగోలులో చక్రం తిప్పి.. ఇప్పుడు కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఒంగోలు పాలిటిక్స్ మెత్తం ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్ధన్ ఒంటిచేతితో నడిపిస్తున్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఒంగోలు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వైసీపీ సొంతం చెసుకుంది. ఇప్పుడు ప్రభుత్వం మారడంతో వైసీపీ కార్పొరేటర్లు పనులు కండువ కప్పుకోవడానికి క్యూ కడుతున్నారు. ఒంగోలు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ మొత్తం 50 మంది కార్పొరేటర్లు ఉన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున ఆరుగురు, జనసేన నుంచి ఒకరు

వివరాలు 2లో..

నిందితులను ఉరితీయాలి

కోల్ కతాలో సీఎం మమతా బెనర్జీ శుక్రవారం (ఆగస్టు 16) భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. తేడీ డాక్టర్ పై అత్యాచారం, హత్య కేసులో బాధితురాలి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని, నిందితులకు ఉరితీక్ష విధించాలని



వివరాలు 2లో..

జగన్ కాన్సిడెన్స్ వెనుక...

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విశాఖపట్టణం, ఆగస్టు 16 : జీపీఎస్ స్టాండ్ కమిటీ ఎన్నికల్లో కూటమి ఘనవిజయం సాధించింది. పదికి పది స్థానాల్ని టిడిపి అభ్యర్థులు గెలుచుకుని వైసీపీకి షాక్ ఇచ్చారు. అదే ఊపులో విశాఖ స్థానిక సంస్థల కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీకి చెక్ పెడుతుందని అందరూ భావించారు. దాంతో అలెక్సీ అయిన జగన్ ఎమ్మెల్యే స్థానాన్ని ఎలాగైనా దక్కించుకోవాలని క్యాంపు రాజకీయాలకు తెరలేపి పనిలో పడ్డారు. విశాఖ జిల్లా స్థానిక సంస్థల నేతలను తాడేపల్లి పిలిపించుకుని మీటింగులు పెట్టారు. వారిని బెంగళూరు క్యాంపుకు కూడా తరలించారు.

వివరాలు 11లో..


బాబాయ్... అబ్బాయి సిక్కోల్ సీన్ మార్చేస్తారా

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 16: శ్రీకాకుళం జిల్లాకు మరో టిపి కబురు అందునుండా... అంటే అవుననే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే సంతోషోమ్మల మండలం మూలపేటలో పోర్టు నిర్మాణం కొనసాగుతుంది. మిసీ ఎయిర్ పోర్టు వస్తుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు చెప్పకనే చెప్పారు. మరో వైపు తీరం గుండా సాగరమాల పథకం కింద ఆరులైన్లు

వివరాలు 2లో..

ధిల్లీ చేరుకున్న ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ధిల్లీ పర్యటనకు వెళ్లారు. ఆయన కార్డినల్ కింద ధిల్లీ చేరుకున్నారు. ఈ రాత్రి 7 గంటలకు కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ తో సమావేశం కానున్నారు. ఆయనతో పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులపై



- ధిల్లీలో చంద్రబాబు రెండోసారి పర్యటన
- నిన్న జలశక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ తో భేటీ... ఎంపీలతో విందు
- నేడు ప్రధాని మోదీ, నిర్మలా, అమిత్ షా తో విడివిడిగా సమావేశాలు

వివరాలు 11లో..

ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడను విచారణ అనంతరం జోగి రమేష్

- చంద్రబాబు నివాసంపై దాడి కేసులో విచారణకు హాజరైన జోగి రమేష్
- నిరసన తెలిపేందుకే చంద్రబాబు నివాసం వద్దకు వెళ్లారని వ్యాఖ్య
- రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేస్తున్నారని విమర్శ

వైసీపీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో అప్పటి ప్రతిపక్ష నేత, ప్రస్తుత సీఎం చంద్రబాబు నివాసంపై మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ దాడి చేసేందుకు తరలి వెళ్లిన సంగతి తెలిసింది.

వివరాలు 2లో..

బంగ్లాదేశ్ తాత్కాలిక పాలకుడి నుంచి ఫోన్ కార్ వచ్చింది

- బంగ్లాదేశ్ లో ప్రస్తుత పరిణామాలపై ఇద్దరం మాట్లాడుకున్నామన్న మోదీ
- హిందువులకు భద్రత కల్పిస్తామని యూనస్ హామీ ఇచ్చారని వెల్లడి
- శాంతియుత ప్రభుత్వానికి భారత్ మద్దతు ఉంటుందన్న ప్రధాని

బంగ్లాదేశ్ లోని మైనార్టీలపై హింసాత్మక దాడులు కొనసాగుతుండటంపై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. ఆ దేశంలో ప్రస్తుతం రాజకీయ అస్థిరత్వం కొనసాగుతోంది.

వివరాలు 2లో..

దశాబ్దకాలం తర్వాత జమ్మూ కశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు... షెడ్యూల్ విడుదల

- జమ్మూ కశ్మీర్, హర్యానా రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు
- షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన ఈసీ
- కశ్మీర్ లో మూడు విడతల్లో ఎన్నికలు
- హర్యానాలో ఒకే విడతలో పోలింగ్
- అక్టోబరు 4న ఎన్నికల ఫలితాల వెల్లడి

సుదీర్ఘకాలం పాటు అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు నోచుకోని కశ్మీర్ లోయలో ప్రజాస్వామ్య వీధి కలు వీరుస్తున్నాయి. దాదాపు పదేళ్ల తర్వాత జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నేడు జమ్మూ కశ్మీర్, హర్యానా రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకు

వివరాలు 2లో..

కాంగ్రెస్ లో వైసీపీ విలీనమేనా

బ్యారో రిపోర్టు పెన్ పవర్, విజయవాడ, ఆగస్టు 16: ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల తాజాగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో వైసీపీ విలీనానికి సంబంధించి ఆమె మాట్లాడారు. దీంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆమె వ్యాఖ్యలు చర్చనీయాంశమయ్యాయి. బుధవారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడారు. వైసీపీని తమ పార్టీలో విలీనం చేస్తారనే ప్రచారంపై ఆమె స్పందించారు. పిల్ల కాలువలు ఎప్పుడైనా సముద్రంలో కలవాల్సిందేనంటూ ఆమె వ్యాఖ్యానించారు. ఒకవేళ వారు కలుస్తామని అంటే ఖచ్చితంగా స్వాగతిస్తామంటూ ఆమె పేర్కొన్నారు. వైసీపీ బీపీ తో కాంగ్రెస్ చర్చలు జరిపిందనే ప్రచారం అబద్ధమంటూ షర్మిల అన్నారు. ఏపీలో జగన్ తిరిగి అధికారంలోకి రాబోవంటూ ఆమె జోస్యం చెప్పారు. విశాఖ ఎమ్మెల్యే సీటుతో పండుగ చేసుకోవంటూ ఆమె జగన్ కు సెల్లెర్ వేశారు. ఇదిలా ఉంటే.. ప్రకాశం జిల్లా ఒంగోలులో వైసీపీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. నగర మేయర్

వివరాలు 2లో..

సంవాదకీయం

బంగ్లాదేశ్‌లోనూ ఉక్రెయిన్ తరహా పరిస్థితులు

బంగ్లాదేశ్‌లో చోటుచేసుకుంటున్న పరిణామాలు చూస్తుంటే.. వదేశ్ క్రితం ఉక్రెయిన్‌లో జరిగిన పరిణామాలు గుర్తుకొస్తున్నాయి. అప్పటి వరకు మిత్రరాజ్యాలుగా ఉన్న దేశాలే ఒక్కసారిగా శత్రువులుగా మారిపోయిన పరిస్థితి ఉక్రెయిన్ ? రష్యా మధ్య చోటుచేసుకోగా.. ఇప్పుడు బంగ్లాదేశ్-భారత్ మధ్య సంబంధాలు సైతం అదే మాదిరిగా మారాయి. సరిగ్గా వదేశ్ క్రితం ఉక్రెయిన్ రాజధాని కీవ్‌లో పెద్ద ఎత్తున ప్రజానందోళన చెలరేగింది. నిరసనకారులు చేపట్టిన ఆందోళన హింసాత్మకంగా మారింది. ఇందులో కొందరు నిరసనకారులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దీంతో ఆగ్రహించిన ప్రజలు మరింత ఉద్బుతంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఫలితంగా నాటి ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు విక్టర్ యుకోవిచ్ గద్దె దిగాల్సి వచ్చింది. అంతేకాదు, తన ప్రాణాలు కాపాడుకోవడానికి రష్యాలో ఆశ్రయం పొందాల్సి వచ్చింది. విక్టర్ యుకోవిచ్ రష్యా అనుకూల వైఖరిని అవలంబించారు. యురోపియన్ యూనియన్, నాటో లో ఉక్రెయిన్ చేరాలన్న ప్రతిపాదనలను ఆయన వ్యతిరేకించారు. ఈ క్రమంలో యుకోవిచ్‌ను ఆ పదవి నుంచి తప్పించడం కోసం ఆగ్రాజ్యం ఆమెరికానే కుట్ర చేసిందని అప్పట్లో అనేక కథనాలు, విశ్లేషణలు వచ్చాయి. ఉక్రెయిన్ ప్రజానందోళన మొదలై అమెరికా మద్దతు ఉందన్న విషయాన్ని ఆ దేశానికి డిప్యూటీ సెక్రటరీ ఆఫ్ స్టేట్ గా పనిచేసిన విక్టోరియా సులాండ్ స్వయానా అంగీకరించారు.ఉక్రెయిన్ ప్రజానందోళనలు కేవలం అధ్యక్షుణ్ణి గద్దె దించడం, ప్రభుత్వాన్ని పదగొట్టడం వరకే పరిమితం కాలేదు. అంతటితో ఉద్యమం ముగియలేదు. ఉక్రెయిన్‌లో రష్యన్ భాష ఎక్కువగా మాట్లాడే క్రిమియా, డాన్‌బాస్ ప్రాంతాల్లో ఆందోళనలు దారితప్పాయి. రష్యన్ భాష మాట్లాడే ప్రజలను నిరసనకారులు లక్ష్యంగా చేసుకుని దాడులకు తెగబడ్డారు. ఈ పరిస్థితుల్లో రష్యన్ భాష మాట్లాడే ప్రజలు ఎక్కువ సంఖ్యలో ఉన్న క్రిమియాను రష్యా ఆక్రమించుకుని, తమ భూభాగంలో కలుపుకుంది. ఆనాడు రగులుతున్న నిప్పు... దశాబ్దకాలంగా కొనసాగుతూ 2022లో రెండు దేశాల మధ్య యుద్ధానికి దారితీసింది. తీరా ఇంతజరిగినా ఇప్పటికీ ఉక్రెయిన్ యురోపియన్ యూనియన్‌లో, నాటో (జెయూ)లో సభ్యత్వం పొందలేకపోయింది. మొత్తంగా ఒకనాటి సోవియట్ యూనియన్‌లో భాగంగా ఉన్న ఉక్రెయిన్, రష్యా ప్రభావం నుంచి బయటపడాలన్న ఆలోచనతో మొదలైన ప్రజా ఉద్యమం చివరకు ఆ దేశాన్ని అమెరికా కబంధ హస్తాల్లోకి నెట్టేసింది. పేరుకు ఉక్రెయిన్ ? రష్యా యుద్ధంలా కనిపిస్తున్నప్పటికీ.. అది అమెరికా ? రష్యా మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధమని, మధ్యలో ఉక్రెయిన్ బలి పశువుగా మారినదని ప్రపంచ పరిణామాల గురించి అవగాహన ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ అర్థమవుతోంది.సరిగ్గా ఉక్రెయిన్ గురవడంలో వదేశ్ తర్వాత బంగ్లాదేశ్‌లో దేశాధినేతను గద్దె దించడమే లక్ష్యంగా ప్రజా ఉద్యమం ఎగిసిపడింది. 2024 జూన్ నెలలో మొదలైన ఉద్యమం, జూలై నాటికి తీవ్రపరచం దాల్చి హింసాత్మకంగా మారింది. రిజర్వోఫ్ఫర్సు వ్యతిరేకంగా మొదలైన ఈ ఆందోళనల్లో పలువురు నిరసనకారులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దీంతో నిరసనకారులు మరింత రెచ్చిపోయారు. ఆగస్టు నాటికి ఆ ఆందోళనలు దేశ ప్రధాని షేక్ హసీనా నివాసాన్ని ముట్టడించే వరకు చేరుకున్నాయి. విధిలేని పరిస్థితుల్లో హసీనా దేశాన్ని విడిచి తాత్కాలికంగా భారత్‌లో ఆశ్రయం పొందాల్సి వచ్చింది. ఉక్రెయిన్ మాదిరిగానే ప్రజానందోళనలు దేశాధినేతను గద్దె దించాయి. సోవియట్ యూనియన్‌లో భాగంగా ఉండి, విడిపోయిన స్వతంత్ర రాజ్యంగా ఉన్న ఉక్రెయిన్ తమ మాతృదేశం లాంటి రష్యాతో కయ్యం పెట్టుకోగా.. ఇప్పుడు ఒకనాటి బ్రిటిష్ ఇండియాలో భాగంగా భారత్‌లో అంతర్భాగంగా ఉండి, 1947లో విడిపోయి ఈస్ట్ పాకిస్తాన్‌గా, ఆ తర్వాత భారత్ చొరవతో స్వతంత్ర దేశంగా అవతరించిన బంగ్లాదేశ్‌లో కూడా భారత్ వ్యతిరేక భావజాలమే ప్రస్తుతం కనిపిస్తోంది. నిరసనకారులు షేక్ హసీనాను 'భారత ఏజెంట్' అని నిందించడమే కాదు, భారత్ అనుకూల వైఖరిని తప్పుబట్టారు. ఇక్కడ కూడా ప్రజానందోళనలు హసీనాను గద్దె దించడంతో శాంతించలేదు. భారత్ అనుకూల వైఖరితో ఉండే మైనారిటీ వర్గాలైన హిందువులను లక్ష్యంగా చేసుకుని దాడులకు, హింసకు పాల్పడుతున్నారు. అయితే ఈ ఆందోళనల వెనుక కూడా అమెరికా హస్తం ఉందన్నది షేక్ హసీనా ఆరోపణ. బంగ్లాదేశ్‌లోని సెయింట్ మార్టిన్ ద్వీపాన్ని తమ సైనిక అవసరాల కోసం ఇష్యాల్చిందిగా అమెరికా అడిగిందని, అందుకు తాను అంగీకరించకపోవడంతోనే ఈ పరిస్థితి తలెత్తించిన హసీనా వెల్లడించారు. భారత వ్యతిరేక వైఖరితో ఉన్న నిరసనకారులు.. షేక్ హసీనాకు భారత్ ఆశ్రయం కల్పించడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బంగ్లాదేశ్ ఆవిర్భావం నుంచి ఇప్పటి వరకు ఈ రెండు దేశాల మధ్య కొనసాగిన సత్సంబంధాలు, మైత్రిని ప్రస్తావించడంలో పదేసేలా ప్రస్తుత తాత్కాలిక ప్రభుత్వ వైఖరి కనిపిస్తోంది. ఆ దేశంలో భారత్ వస్తువులను బహిష్కరిస్తున్నారు. భారతీయులపై అనుచితంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. గతంలో హిందీ భాష వాడకంపై బంగ్లాదేశ్‌లో వ్యతిరేకత వ్యక్తమైంది. హిందీ భాషను ఉపయోగించడాన్ని నిరసనకారులు బంగ్లాదేశ్‌కి అవమానకరమని బహిరంగంగానే వ్యాఖ్యానించారు. ఇదంతా ఒకత్రయం.. షేక్ హసీనా అధికారంలో ఉండగా భారత గూఢచార సంస్థ రీసెర్చ్ అండ్ అనాలిసిస్ వింగ్ ను ఉపయోగించుకుని తనకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించేవారిపై మారణహోమానికి పాల్పడ్డారని నిందిస్తున్నారు. తాత్కాలికంగా ఏర్పడ్డ మధ్యంతర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే అనేక మంది రా ఏజెంట్లను అరెస్టు చేయడమే ఇందుకు నిదర్శనం. మొత్తంగా బంగ్లాదేశ్ సర్వసత్కాత స్వతంత్ర రాజ్యంగా అవతరించడానికి సహకరించిన భారతదేశంపై కృతజ్ఞతాభావం ఉందాల్సిన చోట బంగ్లాదేశ్ కొత్త తరాన్ని భారత్ పట్ల విషాదాన్ని నింపుతోంది. యువతను రెచ్చగొడుతోంది. షేక్ హసీనా పాలనలో వాణిజ్యం, సరిహద్దులు, రక్షణ సహా అనేక ఇతర రంగాల్లో పరస్పర సహకారానికి ద్వైపాక్షిక ఒప్పందాలు, నదీ జలాల ఒప్పందాలు చేసుకున్న భారత్‌కు ప్రస్తుతం బంగ్లాదేశ్‌లో నెలకొన్న పరిణామాలు ఆందోళన కల్పిస్తున్నాయి. కొత్త ప్రభుత్వంతో కూడా సత్సంబంధాలు కొనసాగించాలన్న భారత్ ప్రయత్నాలకు ఇప్పటికీ అడ్డంకిగా మారాయి.బంగ్లాదేశ్‌లో ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థులు.. షేక్ హసీనాను బంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వానికి అప్పగించాలని భారతదేశాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రజానందోళనలను అణిచివేసే క్రమంలో జరిగిన కాల్పులు, నిరసనకారుల మరణాలపై షేక్ హసీనాను హత్యాచరం కింద కేసులు పెట్టాలన్నది వారి డిమాండ్‌గా ఉంది. మరోవైపు తమ ఉద్యమానికి ఎలాంటి విదేశీశక్తుల సహాయం లేదని చెబుతున్నారు. తమ ఉద్యమాన్ని కించపరిచేందుకు భారత్ చేస్తున్న కుట్రగా వారు అభివర్ణిస్తున్నారు. ఆ దేశంలో మైనారిటీలపై ఎలాంటి దాడులు జరగలేదని, కేవలం భారత్ చేస్తున్న దుష్ప్రచారమేనని నిందిస్తున్నారు. మొత్తంగా నిన్నుమొన్నటి వరకు ప్రపంచమంతా మెచ్చుకున్న భారత్-బంగ్లాదేశ్ మధ్య సంబంధాలు ఇప్పుడు రష్యా-ఉక్రెయిన్ మాదిరిగా మారడం అందరికీ ఆందోళన కల్పిస్తోంది. ఇది భవిష్యత్తులో భారత్ ? పాకిస్తాన్ తరహా ఉద్రిక్త పరిస్థితులకు దారితీయవచ్చని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు.

నాగేశ్వర రావు (నగేష్ బాబ్రి), సీనియర్ జర్నలిస్టు

దామచర్ల చక్రం తిప్పేశారు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
గెలుపొందారు. ఇద్దరు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు విజయం సాధించారు. మిగిలిన 41 డివిజన్లలో వైసీపీ పాగా వేసింది.. అప్పట్లో స్వతంత్రంగా గెలిచిన ఇద్దరు కార్పొరేటర్లు వైసీపీలో చేరారు. దీంతో కార్పొరేషన్లలో వైసీపీ బలం 43కి చేరింది. అయితే ఎన్నికలకు ముందే అయిదుగురు అధికారవక్తల కార్పొరేటర్లు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిపోయారు. ఇక ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత వైసీపీ వారు కూటమిలో చేరడానికి ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు.మొత్తం 50 మంది కార్పొరేటర్లు ఉన్న కార్పొరేషన్లలో ఇప్పుడు కూటమి బలం 12కు చేరింది ? మరో 14 మందిని చేర్చుకుంటే మేయర్ పదవి టీడీపీ వశం అవుతుంది. అయితే వైసీపీని కోలుకోకుండా దెబ్బ కొట్టాలని ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్ధన్ పావులు కదుపుతూ వచ్చారు. కనీసం మరో 20 కార్పొరేటర్లను లాక్కుంటే కార్పొరేట్‌లో ఎదురుండదని దామచర్ల స్పెన్ గీశారు. ఆ క్రమంలో తాజాగా మేయర్ సుజాతతో పాటు 12 మంది కార్పొరేటర్లు వైసీపీకి రాజీనామా చేశారు. ఎమ్మెల్యే దామచర్ల సమక్షంలో పసుపు కందువారు కచ్చుకుని టీడీపీలో చేరిపోయారు.ఒంగోలులో మాజీ మంత్రి బాలినేని ఓడిపోవడం.. రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడడంతో అప్పటి నుంచే మేయర్ సుజాత టీడీపీతో టన్‌లోకి వచ్చారన్న ప్రచారం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే దామచర్లతో మంతనాలు సాగించిన అమె.. ఎప్పుడు పిలుపు వస్తుందా అని ఎదురు చూస్తూ వచ్చారు. ఇప్పుడు కూటమి వద్దల నుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్ రావడంతో దామచర్ల ఆమెతో పాటు కార్పొరేటర్లను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. చేరిక సందర్భంగా మేయర్ అందరిలాగే అభివృద్ధి కోసమే పార్టీ

మారుతున్నామని స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చేశారు.ఇప్పటికే పలు సార్లు మేయర్ సుజాత ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్ధన్‌తో టీడీపీలో చేరికపై చర్చించారు. అయితే దామచర్ల మెదల కార్పొరేటర్లను జాయిన్ చేసుకుని తర్వాత మేయర్‌ను చేర్చుకుంటామన చెప్పినట్లు ప్రచారం జరిగింది. అయితే ఆమెను మేయర్‌గా కొనసాగించేందుకు టీడీపీ నేతలు సుముఖంగా లేరని అందుకే ముందుగా కార్పొరేటర్లను చేర్చుకుని మెజార్టీ సాధిస్తే.. ఆమెను మేయర్ పీఠం నుంచి దించి, పార్టీ వారికి ఆ పదవి కట్టబెట్టు కోవచ్చని భావించారంట. తీరా చూస్తే మున్ఫలం చట్టం ఉన్న లోనుగులు సుజాతను పదవి నుంచి దించడానికి సహకరించకపోవడంతో.. దామచర్ల ఆమెను పార్టీలో సాధరంగా ఆహ్వానించారుంటున్నారు.వాస్తవానికి ఒంగోలు కార్పొరేషన్ ఎన్నికలు జరిగి మూడేళ్లు దాటింది. కార్పొరేట్ ఏర్పడి 2024 మార్చి 14 నాటికి మూడు సంవత్సరాలు పూర్తయింది. 2014లో టీడీపీ కూటమి అధికార పగ్గాలు చేపట్టినప్పుడు మున్సిపల్ చట్టంలో మార్పులు చేసింది ? అప్పటికి పదేళ్లు ప్రతిపక్షంలో ఉన్న టీడీపీ గత అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని. మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లలో చైర్ పర్సన్, మేయర్లపై ఎన్నికలు జరిగిన నాలుగేళ్ల వరకు అవిశ్వాసం పెట్టకూడదని చట్టం చేసింది. దాన్ని మూడు సంవత్సరాలకు కుదినస్తూ చట్టం మార్చాలన్న ఆలోచనలో కూటమి ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. అదే జరిగితే రాష్ట్రంలోని చాలా మునిసిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లు కూటమి వశం అయ్యే అవకాశం ఉండేది. అయితే అలా చట్టాన్ని మార్చి విమర్శలు మూటగట్టుకోవాలి వస్తుందని ప్రభుత్వ పెద్దలు పునరాలోచనలో పడినట్లు కనిపిస్తున్నారు.ఏదైతేనే ఒంగోలు కార్పొరేషన్ వైసీపీకి పాక

ఇస్తూ మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్, కార్పొరేటర్లు టీడీపీలోకి వచ్చేశారు. ప్రభుత్వ పెద్దల నిర్ణయం వెలువడే వరకు సుజాత టీడీపీ మేయర్‌గానే సీట్లో కొనసాగి పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. అయితే ఈ పార్టీ మర్చులు చేర్చులు వ్యవహారం ఒంగోలు తమిళకు మింగుడుపడటం లేదంట . వైసీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు బాలినేని శ్రీనివాస్‌రెడ్డి అనుచరులుగా పని చేసి, తమతో కయ్యాలికి కాలు దువ్విన వారు ఇప్పుడు తమ పార్టీలోకి వస్తుండటంతో టీడీపీ శ్రేణులకు మైండ్ బ్లాక్ అవుతోందంట.వైసీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు టీ స్టాళ్ల దగ్గర నుంచి.. అపార్టీమెంట్ల నిర్మాణాలు వరకు ఆ పార్టీ నేతలు వసూళ్ల దండా నడిపించారంట. ఒక మాటలో చెప్పాలంటే వైసీపీ అభ్యుద్ధి బాలినేని ఓటమికి వైసీపీ కార్పొరేటర్ల ప్రధాన కారణం అన్న ప్రచారం ఉంది. అలాంటి వాళ్లను ఇప్పుడు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్ధన్.. రెడ్ కార్పొరేట్ వేసి టీడీపీలోకి ఆహ్వానించడాన్ని ఒంగోలు టీడీపీ శ్రేణులు టిప్పుచుకోలేక పొతున్నాయి..

కాంగ్రెస్ లో వైసీపీ విలీనమేనా

- మొదటి పేజీ తరువాయి
పాటు 12 మంది కార్పొరేటర్లు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నాయుడు పాలిలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే వారికి కందువారు కచ్చి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినట్లు సమాచారం.

దశాబ్దకాలం తర్వాత జమ్మూ కశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు... పెద్దయ్యల్ విడుదల

- మొదటి పేజీ తరువాయి
పాటు 12 మంది కార్పొరేటర్లు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నాయుడు పాలిలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే వారికి కందువారు కచ్చి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినట్లు సమాచారం.

ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడను

- మొదటి పేజీ తరువాయి
పెద్ద ఎత్తున తన అనుచరులతో వెళ్లిన జోగి రమేష్... బాబు నివాసంపై దాడికి యత్నించారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి మంగళగిరిలోని పీఎల్ యో విచారణకు జోగి రమేష్ హాజరయ్యారు. తనతోపాటు ఘటన సమయంలో వినియోగించిన కారు, ఫోన్ ను తీసుకొచ్చారు. పోలీసుల విచారణ అనంతరం మీడియాతో జోగి రమేష్ మాట్లాడతూ... ఎన్నిసార్లు పిలిచినా విచారణకు వస్తానని తెలిపారు. కేవలం నిరసన తెలిపేందుకు మాత్రమే తాను చంద్రబాబు నివాసం వద్దకు వెళ్లాలని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రజలు సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ఎప్పుడు అమలు చేస్తారని చూస్తుంటే... చంద్రబాబు, లోకేష్ మాత్రం రెడ్ బుక్ అమలు చేసే పనిలో ఉన్నారని మండిపడ్డారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడే ప్రసక్తే లేదని చెప్పారు. తనపై చంద్రబాబు కక్షసాధింపులకు దిగారని అన్నారు. తన కుమారుడిని కూడా అక్రమ కేసులు పెట్టి అరెస్టు చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బాబాయ్...అబ్బాయ్ సిక్కోల్ సీన్ మార్చేసారా

- మొదటి పేజీ తరువాయి
రోడ్డు పన్నీ అవకాశాలు ఉన్నాయి. మరో మేజర్ ప్రాజెక్టు వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని గత కొన్నిరోజులుగా ప్రచారం సాగుతున్న తరుణంలో భారత్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (టీపీసీఎల్) ఓ రిఫైనరీ పెట్టే ఆలోచనతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో గతకొన్ని రోజులుగా సంప్రదింపులు చేస్తుంది. మూలపేట పోర్టు, రానున్న ఎయిర్ పోర్టు, సాగరమాల రోడ్డును దృష్టిలో పెట్టుకుని ఓ రిఫైనరీ కూడా అదే ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయడంవల్ల అన్ని విధాలుగా దోహదపడుతుందని ఆ దిశగా ఆలోచనలు చేస్తున్నట్లు ప్రచారం సాగుతుంది. కేంద్ర, రాష్ట్రమంత్రులు కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, అచ్చెన్నాయుడు సొంత అడ్డా కావడంతో అన్ని విధాలుగా సహాయసహకారాలు అందుతాయని ప్రభుత్వం,కంపెనీ ప్రతినిధులు ఆలోచించే అవకాశాలు ఉంటాయంటున్నారు.టీపీసీఎల్ సంస్థ దేశంలో సంవత్సరాలుగా 12 మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల రిఫైనరీని ఏర్పాటు చేయాలని యోచిస్తోన్నట్లు కొన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో కథనాలు రావడం అందుకు తగ్గట్టుగా గత నెల 11 పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి భరత్ అనంస్య ప్రతినిధులు కలిసి లక్ష కోట్ల రూపాయలతో పెట్టుబడులు పెట్టే ఆలోచనలు ఉన్నట్లు పేర్కొన్నట్లు కథనాలు వచ్చాయి. సీఎంతో కలిసేవలకు తెలిసినట్లు సంస్థ చైర్మన్ జి. కృష్ణారావు, సీఎం ను కలుస్తారని అప్పట్లో ప్రచారం సాగింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం తో జరిపిన చర్చలలో లక్ష కోట్లు పెట్టుబడి తో సంస్థకు ముందుకు రాగా తొలివిడతలో రూ..55 నుంచి 75 వేల కోట్లు పెట్టుబడికి నిర్ణయించారని అందులో భాగంగా రాష్ట్రంలో మూలపేట, మచిలీపట్నం, రామయ్యపట్నం పోర్టు తీరంలో ఆ రిఫైనరీ ఏర్పాటు చేస్తే అవసరమైన స్థలాన్ని అందించేందుకు సుముఖత వ్యక్తమూనట్లు ప్రచారం విస్తృతం సాగుతుందిఇప్పటికే విశాఖపట్నం మల్టాపురంలో (హెచ్పీసీఎల్) ఉన్న విషయం విధిపేమే. ప్రభుత్వంతో జరుగుతున్న ఒప్పందం మేరకు అన్నికాలంగా కలిసొస్తే మూలపేటలోనే టీపీసీఎల్ ఏర్పాటుకు అధికంగా ఛాన్సుంటాయని అప్పుడే ప్రచారం సాగుతుంది.జాతీయ రహదారి కి దగ్గరకావడం, రైల్వే లైను సమీపంలో ఉండడం దీనికి తోడు పోర్టు పనులతో నిర్దమవుతుండడం అన్ని కులంగా మారుతున్నాయి. ఒడిశా

రాష్ట్రంలో సమీపంలో ఉండడంతో పవర్ గ్రెడ్లు పలసా ప్రాంతంలో నిర్మించారు. ఒడిశా రాష్ట్రం కూడ దగ్గరవుతుందని సంస్థ కూడ అవకాశాలుంటాయనేది పరిగణలోకి తీసుకోవచ్చును.ఎయిర్ పోర్టు, సాగరమాల ప్రతిపాదనలు రెడీ అవుతున్నాయి. దీనికి తోడు మూలపేటలో మినహాస్తే మిగిలిన రెండు చోట్ల అనుకూలమైన స్థలం లభించే అవకాశాలు తక్కువగానే చెప్పాలి. మచిలీపట్నం, రామయ్యపట్నంలో భూమి విలువ అధికం గా ఉంటుంది. అందుచేత నూతనంగా నిర్మిస్తున్న మూలపేట పోర్టు ఏరియా అనువైన ప్రాంతంగా ఉంటుందని ప్రభుత్వ పెద్దలు చర్చి స్తున్నట్లు భోగట్లూ, అన్ని అనుకూలిస్తే ఎగమతి, దిగుమతు లకు ప్రధాన కేంద్రంగా మూలపేట పోర్టు మార్ నుందని వేరేగ చెప్పనక్కర్లేదు. ఇప్పటికే కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు సంబంధిత సంస్థ ప్రతినిధులతో సంప్రదింపులు చేసినట్లు ప్రచారం సాగుతుంది. ఆయనతో పాటు రాష్ట్ర మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు జిల్లా అభివృద్ధికి అన్నివిధాలుగా కృషి చేసేందుకు యత్నిస్తున్నారు.రాష్ట్రంలో కొత్తగా నాలుగు విమానాశ్రయాలు నిర్మించేందుకు అడుగులు వేస్తుండగాఅందులో మూలపేట పోర్టు సమీపంలో ఓ విమానాశ్రయాన్ని నిర్మించేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించడంతోనే అన్ని అనుకూలంగా మారేందుకుఅవకాశం ఉందని చెప్పవచ్చును. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులు రామ్మోహన్నాయుడు,అచ్చెన్నాయుడు తమ ప్రయత్నాలు చేస్తారని జిల్లావాసులు ఆశిస్తున్నారు. రిఫైనరీ అనుకూలిస్తే బాబాయ్ అబ్బాయ్ శకంలో మరో మైలు రాయిగా నిలుస్తుంది. దివంగత కేంద్ర మాజీ మంత్రి కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు జిల్లా అభివృద్ధికి నిరంతరం పరితపించారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రి తీసుకునే నిర్ణయాలు చరిత్రలో సువర్ణ అధ్యాయంగా నిలిచే అవకాశం ఉంటుందని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. వారి రాజకీయ ఎదుగుదలకు ఇప్పటికే అభివృద్ధిని రానున్న రోజుల్లో ధోకా ఉండబోదని వాసులు అంటున్నారు. జిల్లా అంతేకాకుండా రిఫైనరీ ఏర్పాటు అయితే అందులో పది వేలమందికి ఉపాధి కల్పించడానికి దోహదపడుతుందని అంటున్నారు. ఇదంతా అనుకూలంగా మారితే జిల్లా వాసులకు తీపి కబురుగానే చెప్పాలి.

'రెడ్ బుక్' పై మరోసారి క్లారిటీ ఇచ్చిన మంత్రి నారా లోకేశ్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
కార్యకర్తలను, ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టారో వాళ్లని నేను పదిలిపెట్టను అని స్పష్టంగా చెప్పాను. మరోసారి చెబుతున్నాను... చట్టాలు ఉల్లంఘించినవాళ్లను పదిలిపెట్టను అని చెప్పాను. జోగి రమేష్ గారి అబ్బాయి ఏం చేశాడో ప్రజలు తెలుసుకోవాలి. అగ్రికోల్ట్ భూముల పత్రాలు తీసుకుని, నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి, అతడి పేరు మీద బదిలీ చేసుకుని, ఆ భూములను అమ్మేశారు. అగ్రికోల్ట్ భాదీతులు చాలామంది ఇప్పటికీ ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వారికి రావాల్సిన డబ్బులు ఇంకా అందలేదు. అగ్రికోల్ట్ భూములకు నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి, ఆ భూములు అమ్మేసి డబ్బులు సంపాదించారు... అతడిపై కూటమి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోకూడదా? రేపు మధ్యం వ్యవహారంలోనూ చర్యలు

తీసుకుంటాం, ఇంకూ దండాల్లోనూ చర్యలు తీసుకుంటాం. అడ్డగోలుగా ప్రజలు భూములు దోచేస్తే మేం పట్టించుకోకూడదా? ఆ రోజు నేను ఊరూరా రెడ్ బుక్ గురించి మాట్లాడాను, ఎవరైతే చట్టాలు ఉల్లంఘించారో వారిని నేను పదిలిపెట్టే ప్రక్రియ ఉండదు అని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చాను. ప్రజలకు రెడ్ బుక్ చూపించి మరీ చెప్పాను... అందుకే ప్రజలు మాకు అర్థమైన తీర్పు ఇచ్చారు. రెడ్ బుక్ వల్లే మేం గెలిచామని చెప్పడంలేదు... అందరి కృషి వల్ల గెలిచాం... అందులో రెడ్ బుక్ కూడా ఒక భాగం.నేను వెళ్లిన ప్రతి నియోజకవర్గంలో గెలిచాం... అక్కడ నేను ప్రతి సభలో రెడ్ బుక్ చూపించాను. ఎవరైతే తప్పు చేశారో వారిని పదిలిపెట్టవద్దని ప్రజలు కూడా స్పష్టంగా మాకు తీర్పు ఇచ్చారు” అని నారా లోకేశ్ వివరించారు.

బంగ్లాదేశ్ తాత్కాలిక పాలకుడి నుంచి ఫోన్ కాల్ వచ్చింది

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఈ క్రమంలో ప్రధాని మోదీకి ఆ దేశ తాత్కాలిక పాలకుడు మహమ్మద్ యూనస్ ఫోన్ కాల్ చేశారు. ఈ విషయాన్ని ఎక్స్ నేటికా మోదీ వెల్లడించారు. బంగ్లాదేశ్ లో ప్రస్తుత పరిణామాలపై ఇద్దరం మాట్లాడుకున్నామని మోదీ వెల్లడించారు. ఆ దేశంలోని హిందువులు, మైనార్టీలకు భద్రత కల్పిస్తామని మహమ్మద్ యూనస్ హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. శాంతియుత, సుస్థిర, ప్రగతిశీల ప్రభుత్వానికి భారత్ మద్దతు ఉంటుందని చెప్పారు. మరోవైపు నిన్ను స్వాతంత్ర్యదినోత్సవ వేడుక సందర్భంగా మోదీ

ప్రసంగిస్తూ... బంగ్లాదేశ్ లో మైనార్టీలైన హిందువుల భద్రత విషయంలో 140 కోట్ల మంది భారతీయులు ఆందోళన చెందుతున్నారని చెప్పారు. అక్కడ ఉన్న హిందువులు, మైనార్టీల భద్రతను భారత్ కోరుకుంటోందని తెలిపారు. యూనస్ కూడా జతీవల స్పందిస్తూ... మానవులంతా ఒక్కటేనని, హక్కులు అందరికీ సమానమేనని చెప్పారు. మతం ఏదైనా, ప్రణాస్యాలంలో మనుషులంతా ఒక్కటేనని అన్నారు. సంస్కృత లోపాల వల్ల సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని, వాటిని వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరించాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు.



బాలింగ్ కోచ్ గా మోర్నీ మోర్కెల్.. కోహ్లాకి కొత్త తలనొప్పులు



దక్షిణాఫ్రికా మాజీ పేసర్ మోర్నీ మోర్కెల్ టీమిండియా బాలింగ్ కోచ్ గా నియమితుడైన విషయం తెలిసిందే. మాజీ బాలింగ్ కోచ్ పరాన్ మాంట్ల స్థానంలో మోర్కెల్ సేవలందించనున్నాడు. వచ్చే నెల 19న బంగ్లాదేశ్ తో ప్రారంభం కానున్న టెస్టు సిరీస్ తో మోర్కెల్ ఒప్పందం మొదలవుతుంది. కోచ్ గా అతను మూడేళ్ల పాటు (2027 వచ్చే వరల్డ్ కప్) భారత జట్టుకు తన సేవలందించనున్నాడు. ఇది బాగానే ఉన్నా. సఫారీ పేసర్ ఎంపిక భారత స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లాకి కొత్త తలనొప్పులు తెచ్చిపెడుతోంది.

ఒకే ఓవర్ లో 28 పరుగులు
బాలింగ్ కోచ్ మోర్నీ మోర్కెల్, దక్షిణాఫ్రికా మాజీ ఆల్ రౌండర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ ఇద్దరూ సోదరులు. మంచి హిట్టర్ గా పేరొందిన ఆఫ్ బ్రేక్ బౌలర్ మోర్నీ మాజీ ఆటగాడు కూడా. ఈ క్రమంలో టెస్టులో భాగంగా జరిగిన ఓ మ్యాచ్ లో ఈ సఫారీ హిట్టర్.. కోహ్లా బాలింగ్ లో 28 పరుగులు రాబట్టిన విషయాన్ని ప్రస్తావిస్తూ హేటర్స్ అతన్ని ట్రోల్ చేస్తున్నారు.

అసలేం జరిగిందంటే..?
2012 టెస్టులో కోహ్లాగా రాయల్

ఫాలింగ్ బౌలర్లు, చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ జట్టు మ్యాచ్ జరిగింది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన బెంగళూరు జట్టు నిర్ణీత ఓవర్లలో 205 పరుగులు భారీ స్కోర్ చేసింది. ఛేదనలో చెన్నై 18 ఓవర్లు ముగిసేసరికి 4 వికెట్లు కోల్పోయి 163 పరుగులు చేసింది. చెన్నై విజయానికి చివరి 12 బంతుల్లో 43 పరుగులు అవసరమయ్యాయి. ఆ సమయంలో బంతి చేతికందుకున్న కోహ్లా.. ఒంటిచేత్తో ధోని సేనకు విజయాన్ని అందించాడు. కోహ్లా వేసిన 19 ఓవర్లలో ఆఫ్ బ్రేక్.. ఏకంగా 3 సిక్సర్లు, 2 ఫోర్లు బాదాడు. దాంతో, 28 పరుగులు వచ్చాయి. విరాట్ పుణ్యమా..! అని అప్పటివరకు ఆఫ్ బ్రేక్ వైపు ఉన్న మ్యాచ్ కాస్త.. చెన్నై చేతుల్లోకి వెళ్లిపోయింది. ఆఖరి ఓవర్ లో విజయానికి 15 పరుగులు అవసరం కాగా.. 20వ ఓవర్ వేసిన విషయం కుమార్ అపీ సమర్పించుకున్నాడు. కోహ్లా యొక్క ఈ బాలింగ్ గణాంకాలను ఎత్తి చూపుతూ హేటర్స్ భారత క్రికెటర్లను ట్రోల్ చేస్తున్నారు. ఎలా బాలింగ్ చేయకదా కోహ్లాకి నేర్పడానికి ఆఫ్ బ్రేక్ సోదరునికి బాలింగ్ కోచ్ బాధ్యతలు ఇచ్చారని ఆట పట్టిస్తున్నారు.

లంక క్రికెట్ లో డోపింగ్ కలకలం.. స్టార్ క్రికెటర్ పై సస్పెన్షన్

శ్రీలంక క్రికెట్ లో డోపింగ్ కలకలం రేగింది. డోపింగ్ నిబంధనలు ఉల్లంఘించడంతో లంకా వికెట్ కీపర్/బ్యాటర్ నిరోషన్ దిక్సెల్లా ఆ దేశ క్రికెట్ బోర్డు సస్పెన్షన్ వేటు వేసింది. తక్షణమే ఈ నిషేధం అమల్లోకి వస్తుందని తెలిపింది. ఇటీవల ముగిసిన లంకా ప్రీమియర్ లీగ్ లో ప్రపంచ డోపింగ్ నిరోధక మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా జరిగిన పరీక్షలో దిక్సెల్లా విఫలమయ్యాడని, తదుపరి ఉత్తర్యులు వచ్చే వరకూ అతను అన్ని రకాల క్రికెట్ ల నుండి సస్పెండ్ చేయబడతాడని శ్రీలంక క్రికెట్ బోర్డు ప్రకటన చేసింది. మున్ముందు దిక్సెల్లా విచారణను ఎదుర్కోనున్నాడు. అనంతరం ఎంత కాలం నిషేధం అనే దానిపై అధికారిక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉంది.

లంక ప్రీమియర్ లీగ్ లో కెప్టెన్..
దిక్సెల్లా ఇటీవల ముగిసిన లంకా ప్రీమియర్ లీగ్ (ఎస్ఎంఎ 2024)లో గాలే మార్కెట్స్ జట్టుకు కెప్టెన్ గా ఉన్నాడు. అతని నాయకత్వంలో, గాలే జట్టు పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలిచి.. ఫైనల్ వరకూ చేరింది. అయితే, తుది ఫోరులో జట్టు చేతిలో పరాజయం పాలైంది. 31 ఏళ్ల ఈ లెఫ్ట్ హ్యాండ్ బ్యాటర్.. లంక జట్టుకు మూడు ఫార్మాట్లలోనూ వికెట్ కీపర్ గా పనిచేశాడు. టెస్టుల్లో 2757, వన్డేల్లో 1604, టీ20ల్లో 480 పరుగులు చేశాడు.



లగ్జరీ కారు కొన్న హార్డిక్ పాండ్యా.. ధర ఎన్ని కోట్లంటే..?



భారత క్రికెట్ ఆల్ రౌండర్ హార్డిక్ పాండ్యా అత్యంత విలాసవంతమైన, సౌకర్యవంతమైన లగ్జరీ కారు కొనుగోలు చేశాడు. జపనీస్ ప్రీమియం కార్ల తయారీ సంస్థ లెక్సస్ కంపెనీకి చెందిన LM350h MPVని సొంతం చేసుకున్నాడు. ఈ కారు ఎక్స్-షోరూమ్ ధర దాదాపు రూ. 2.5 కోట్లు(ముంబై). ఈ కారు కొనేందుకు ధనవంతులు ఎగబడుతున్నారు. ఎందుకంటే ఇందులోని లగ్జరీ ఫీచర్లు ఆ రేంజ్ లో ఉన్నాయి. లెక్సస్ ఎల్ఎం 350హెచ్ లగ్జరీ ఎంపీవీ లేటెస్ట్ వర్షన్ ఈ

విదాది మార్కెట్లో భారత మార్కెట్లో లాండ్ అయింది. 7-సీటర్ లేదా 4-సీటర్ ఆప్షన్లలో అందుబాటులో ఉంది. ఇందులో పాండ్యా 4 సీటర్ మోడల్ కొనుగోలు చేశాడు. 4 సీటర్ మోడల్లో క్యాబిన్ స్పేస్ చాలా విశాలంగా ఉంటుంది. ఇది ముందు, వెనుక కూర్చునే ప్రయాణికుల మధ్య డివిజన్ ఉండేలా చేస్తుంది. కారు లోపల ఎయిర్ క్రాస్ట్ లాంటి రెక్లినర్ సీట్లు, 23 స్పీకర్ల సౌండ్ సౌండ్ సిస్టమ్, కుప్ప తరహా హెడ్ రెస్ట్, 48 అంగుళాల టీవీ, ఫ్రీజ్ ఉన్నాయి. అంతేకాదు ఇన్ఫ్రారెడ్ సెన్సార్ తో కూడిన AC, లాంగ్ డ్రైవ్ రైల్తో పవర్ సీట్, వివిధ సీట్ మోడల్లతో డిజైన్-అప్ సీటు వంటి ఇతర ఫీచర్లు ఉన్నాయి. ఇక ధర్మత పరంగా లేన్ ట్రాకింగ్ అల్ట్రా, లేన్ డిపార్చర్ అల్ట్రా, డ్రైవ్ మిక్ రాడార్ క్రూయిజ్ కంట్రోల్ వంటి ADAS ఫీచర్లును జోడించారు.

మొదటి భారత క్రికెటర్
లెక్సస్ LM350h MPVని సొంతం చేసుకున్న మొదటి భారత క్రికెటర్ పాండ్యా. అయితే, అలాంటి కుటుంబం, రజబీర్ కపూర్లు ఇప్పటికే ఈ కారు వాడుతున్నారు.

పాండ్యా వద్దనున్న టాప్ 5 లగ్జరీ కార్లు

1. రోల్స్ రాయస్ ఫాంటమ్: రూ. 6.22 కోట్లు
2. లంబోర్డిని హురాకాన్ EVO: రూ. 3.4 కోట్లు
3. రేంజ్ రోవర్ వోగ్: రూ. 4 కోట్లు
4. %వీవతీషవనం=౫౫+ +% 63: రూ. 2.28 కోట్లు
5. పోర్స్ కయెస్: రూ. 1.9 కోట్లు

శార్వరి అద్భుతమైన ఇన్స్ట్రాగ్రామ్ స్టాప్లు



స్టార్ హీరోయిన్ నెక్లెస్ ధర తెలిస్తే మైండ్ బ్లో

గ్లోబల్ స్టార్ గా పాపులరైంది ప్రియాంక చోప్రా. అమెరికన్ గాయకుడు నిక్ జోనాస్ ని పెళ్లాడాక అమెరికాలోనే నివాసం ఉంటోంది. ముంబైలో వ్యవహారాల్ని చక్కబెడుతున్న అమెరికాను హాలీవుడ్ ని విడిచిపెట్టడం లేదు. ఇటీవల అంబానీని ఈవెంట్ కోసం ముంబైలో ఆడుగుపెట్టిన ప్రియాంక చోప్రా, బాలీవుడ్ లో సొంత బ్యానర్ సినిమాలపైనూ దృష్టి సారించింది. మరోవైపు ప్రియాంక చోప్రా వరుస ఫోటోషూట్లు ఇంటర్నెట్ ని షేక్ చేస్తున్నాయి. తాజాగా పీసీ షేర్ చేసిన ఓ ఫోటోషూట్ యువతరంలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ ఫోటోషూట్ లో పీసీ మతి చెడేలా అందాలను ఆరబోసింది. దార్క్ బ్యూటీ గ్రౌండ్ తో ఫోటోషూట్ ఇది. నేపథ్యానికి తగ్గట్టుగానే పూర్తిగా బ్లాక్ షిమ్మరీ డ్రెస్ ని ధరించిన పీసీ ఎద అందాలు మతులు చెదగొడుతున్నాయి. ఈ సాగసును మించి అందరి కళ్లు వేరొక వస్తువుపైకి వెళుతున్నాయి. అది ప్రియాంక చోప్రా ధరించిన ఖరీదైన డ్రెస్ నే. ఈ వజ్రాల హారం ధర రూ. 358 కోట్లు అని తెలిస్తే ఎవరైనా షాక్ కి గురవుతుందా ఉండగలరా? ఇది పాపులర్ బ్రాండ్ కి చెందిన నెక్లెస్ అని తెలిసింది. బల్గారి బ్రాండ్ 140వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని జరిగిన ఒక ఈవెంట్ లో ప్రియాంక చోప్రా ఇటీవల అద్భుతంగా కనిపించింది. ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన ఒక విషయం పీసీ ధరించిన అద్భుతమైన నెక్లెస్. ఆ ఆభరణం ధర రూ. 358 కోట్లు. ఈ నెక్లెస్ లో 140 వజ్రాలు ఉన్నాయి. అంటే బ్రాండ్ ఎన్నో వార్షికోత్సవంలోకి వెళ్తే అన్ని వజ్రాలతో ఈ నెక్లెస్ ని డిజైన్ చేస్తున్నారని సమాచారం. ఈ నెక్లెస్ బల్గారి అంతర్జాతీయ బ్రాండ్ కి చెందిన

అత్యంత విలువైన సర్పెంట్ నెక్లెస్ లో ఒకటి. ఈ కళాఖండాన్ని సిద్ధం చేయడానికి స్వప్నంగా 2800 గంటలు వట్టింది. కెరీర్ పరంగా చూస్తే.. ప్రియాంక చోప్రా హాలీవుడ్ లోను పాపులరైంది. బాలీవుడ్ , హాలీవుడ్ లో తనకు తెరుచుకునే అనేక తలుపులు ఉన్నాయని చెప్పడం ద్వారా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న మిలియన్ల మంది మహిళలకు ప్రియాంక చోప్రా మనో ధైర్యాన్ని ఇవ్వగలిగింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో పీసీ నటించిన షో సిటాడెల్ గత సంవత్సరం చాలా ఎక్కువగా చర్చనీయాంశమైంది. దాని భారతీయ వెర్షన్ త్వరలో %బూ% లో ప్రసారం కానుంది. సమంత, పరుణ్ ధాపని నటించగా దీనిని రాజ్ అండ్ డీకే తెరకెక్కించారు.



స్టైలిష్ పింక్ దుస్తులతో అంజలి అభిమానులను ఆకట్టుకుంది

